

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO FINAL N. 179, DE 9 DE MARÇO DE 2015
SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna público a retificação do Edital de Resultado Final nº 179 datado de 9 de março de 2015, publicado no DOU n. 47, de 11/03/2015, seção 3, página 34.

Onde se lê:

Edital Convocatório	Unidade Acadêmica	Área	Candidatos Aprovados
N. 53/2015 DOU de 27/01/2015	Departamento de Teoria Literária e Literaturas	Teoria Literária	1- Ludmila Moreira Menezes 2- Maria Aparecida Cruz de Oliveira 3- Wandick Antonio Souza Costa

Leia-se:

Edital Convocatório	Unidade Acadêmica	Área	Candidatos Aprovados
N. 53/2015 DOU de 27/01/2015	Departamento de Teoria Literária e Literaturas	Teoria Literária	1- Ludimila Moreira Menezes 2- Maria Aparecida Cruz de Oliveira 3- Wandick Antonio Souza Costa

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria Ângela Guimarães Feitosa
Decana de Gestão de Pessoas